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Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice (SRDNBM) continuă seria programelor de educație medicală din 2019 cu organizarea Cursului SRDNBM - ediția CRAIOVA!
Evenimentul științific va avea loc sâmbătă, 13 aprilie 2019, la Hotel Ramada Plaza din Craiova.
Tematica generală aduce în prim-plan provocările în managementul clinic al diabetului zaharat, cu FOCUS pe complicațiile asociate, cele care transformă diabetul într-una dintre principalele cauze de mortalitate, la nivel global.
Dacă sunteți medic din specialitatea de diabet, medicină de familie, cardiologie, medicină internă, nefrologie, oftalmologie, endocrinologie, neurologie, pediatrie, ortopedie, radiologie intervențională sau chirurgie și doriți să aflați noutățile în ceea ce privește abordarea terapeutică a pacienților cu diabet zaharat și complicații cardiovasculare, neurologice, renale sau oftalmologice, vă așteptăm să vă înscrieți la curs!
Înscrierile sunt GRATUITE și se realizează online, prin completarea formularului disponibil aici:
https://societate-diabet.ro/evenimente/curs-srdnbm2019-craiova/

>> Experți din diabet și specialități conexe recunoscuți pe plan național, <<
lectori în cadrul Cursului SRDNBM
Cursul propune un program științific complex, cu o perspectivă multidisciplinară, axat pe ultimele ghiduri clinice internaționale în managementul diabetului zaharat, pentru sprijinirea dezvoltării practicii clinice a specialiștilor implicați în îngrijirea persoanelor cu diabet, care să contribuie la creșterea calității îngrijirii acestora. 
>> PREVENȚIE – DIAGNOSTICARE PRECOCE – TRATAMENT <<
Agenda manifestării științifice va integra toate direcțiile de bază în managementul afecțiunii, de la PREVENȚIE (primară și secundară), la DEPISTARE PRECOCE (a diabetului și a complicațiilor lui) până la TRATAMENTUL diabetului, respectiv al complicațiilor bolilor metabolico-nutriționale.
Evenimentul va fi creditat cu puncte EMC.
Organizator științific: Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice
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Președintele Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice
Prof. Dr. Maria Moța
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Management eveniment: Sănătatea Press Group – expertul tău în comunicare pe domeniul medical
*Participarea și accesul se face în limita locurilor disponibile
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